
 

 

 
 

ЖИТОМИРСЬКА  ОБЛАСНА  ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

ОБЛАСНА  КОМІСІЯ 

 

З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 
 

майдан імені С.П.Корольова,1, м. Житомир, 10014,  тел.(0412) 47-50-14, факс 47-50-75  

www.oda.zht.gov.ua  e-mail: ztadm@oda.zt.gov.ua   Код в ЄДРПОУ 00022489 

 

ПРОТОКОЛ № 15 

позачергового засідання обласної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 
 

м. Житомир                                                                    20 квітня 2020 року 
 

 

Присутні: Бунечко В.І. – голова комісії, Федоренко В.І., - перший заступник 

голови комісії, перший заступник голови облдержадміністрації, Нікітчук І.В. –

заступник голови комісії, Безносюк С.В. – заступник голови комісії,                            

Грузинська І.В. – відповідальний секретар комісії. 

 

Запрошені члени обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій (за списком). 
 

1. Про надзвичайну ситуацію, пов’язану з лісовими пожежами в 

Овруцькому районі, та виділення коштів з резервного фонду державного 

бюджету на ліквідацію її наслідків.   

Доповідачі: 

Нікітчук     начальник Управління ДСНС України у  

Ігор Валерійович   Житомирській області  
 

Ільїн     перший заступник Житомирського обласного  

Роман Валерійович  управління лісового та мисливського господарства 
 

Савченко     головний лісничий обласного  

Василь Васильович ЖОКАП «Житомироблагроліс»  

  Житомирської обласної ради 
 

1. СЛУХАЛИ: Про надзвичайну ситуацію, пов’язану з лісовими пожежами 

в Овруцькому районі, та виділення коштів з резервного фонду державного 

бюджету на ліквідацію її наслідків. 

В ніч з 16.04.2020 на 17.04.2020 року на території Овруцького ДЛГ 

Бережестського лісництва виникла лісова пожежа на площі 0,5 га. Внаслідок 

складних погодних умов (пориви вітру 20-25 м/с) вогонь розповсюдився на площу 

близько 700 га та поширився на Овруцьке та Ігнатпільське лісництва. Також, виникли 

лісові пожежі в Овруцькому спецлісгоспі в лісових кварталах Журбинського та 

Виступовицького лісництв - на площі 50 га, Словечанського ДЛГ (Нагорянське та 

Словечанське лісництва) - на площі 450 га, Словечанського лісгоспу АПК – на площі 

195 га. На гасіння пожежі від лісгосподарських підприємств ДЛГ залучено 35 

одиниць техніки та 155 працівників; від ДСНС –  11 одиниць техніки та 53 чол. о/с; 

від лісгоспів АПК - 23 одиниці техніки та 160 працівників. 
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ВИСТУПИЛИ: 
 

Нікітчук І.В.  начальник Управління ДСНС України у Житомирській 

області  

Ільїн Р.В. перший заступник Житомирського обласного 

управління лісового та мисливського господарства  
 

Безносюк С.В. начальник управління цивільного захисту населення 

облдержадміністрації 

Мініч Л.Г.    директор департаменту фінансів облдержадміністрації  
 

Федоренко В.І.   перший заступник голови облдержадміністрації 
 

Бунечко В.І.     голова облдержадміністрації, голова комісії 
 

ВИРІШИЛИ: з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення 

(одноголосно): 
 

1. Класифікувати зазначену подію, як надзвичайну ситуацію природного 

характеру регіонального рівня за кодом 20610 – НС, пов'язана з лісовою пожежею. 

2. Обласному оперативному штабу для координації дій з організації виконання 

заходів протидії пожежам у природних екосистемах області (Федоренко В.І.) 

забезпечити належну міжвідомчу координацію і взаємодію місцевих органів 

виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, територіальних представництв 

центральних органів виконавчої влади, підприємств, установ і організацій з питань 

ліквідації лісової пожежі в Овруцькому районі. 

Термін – терміново 

3. Голові Овруцької райдержадміністрацій: 

1) розглянути на районній комісії з питань ТЕБ та НС питання щодо використання 

коштів місцевого бюджету для фінансування заходів і робіт з ліквідації наслідків 

надзвичайної ситуації відповідно до Порядку фінансування робіт із запобігання і 

ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 04.02.1999 №140, та Порядку використання коштів резервного 

фонду бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

29.03.2002 №415. 

Термін – терміново 

2) забезпечити надання постраждалому внаслідок лісової пожежі населенню 

матеріальних засобів і майна місцевих матеріальних резервів відповідно до 

затвердженої номенклатури та Порядку створення та використання матеріальних 

резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 №775. 

Термін – терміново 

3) за відповідними зверненнями постраждалих внаслідок пожежі громадян 

фіксувати (актувати) завдані їм збитки та розглянути питання щодо їх відшкодування 

відповідно до ст. 85, 86 Кодексу ЦЗУ. 

Термін – терміново 
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4. Житомирському обласному управлінню лісового та мисливського 

господарства (Сахнюк В.А.), ЖОКАП ДП «Житомироблагроліс» (Рибинський І.Є.), 

голові Овруцької райдержадміністрації (Чепурко Я.О.) терміново провести 

обрахунок збитків, завданих населенню (кількість постраждалого населення, домів, 

необхідна кількість матеріальної допомоги відповідно до звернень громадян) та 

лісовому господарству внаслідок надзвичайної ситуації та витрат, пов’язаних із 

ліквідацією її наслідків, відповідно до Методики оцінки збитків від наслідків 

надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, затвердженої 

постановою Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 №175. 

5. Управлінню ДСНС України у Житомирській області (Нікітчук І.В.): 

терміново провести обрахунок витрат, пов’язаних із ліквідацією наслідків 

надзвичайної ситуації; 

у випадку з’ясування обставин щодо розвитку цієї надзвичайної ситуації та 

завданих розмірів збитків і шкоди населенню й довкіллю внести відповідні зміни 

стосовно виду та рівня цієї надзвичайної ситуації. 

6. Управлінню цивільного захисту населення та оборонної роботи 

облдержадміністрації (Безносюк С.В.):  

забезпечити координацію дій з реалізації вищенаведених завдань між усіма 

долученими органами і установами та контроль за виконанням цього рішення; 

спільно з департаментом фінансів облдержадміністрації (Мініч Л.Г.) 

підготувати відповідне звернення та пакет документів Кабінету Міністрів України 

щодо виділення коштів резервного фонду державного бюджету для ліквідації 

наслідків надзвичайної ситуації у Порядку використання коштів резервного фонду 

бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України                                                         

від 29.03.2002 №415. 


